W zwigzku z obchodami dnia dziecka w Bajtogrodzkim
metrze panuje straszny ruch. Do pilnowania porzadku
oraz sprawnosci komunikacyjnej powotano specjalng
grupe 0s0b. Pech chciat, ze zostates$ do niej powotany i
nie mozesz bawi¢ sie wraz z innymi. Musisz jednak
pogodzi¢ sie ze swoim losem i sumiennie wypetniac
obowigzki, bo w przeciwnym razie czeka Cie kara
finansowa. Twoim zadaniem jest pilnowanie jednej ze

““stacji metra. Musisz na biezaco sprawdzaé priorytet
podpiechu podréznych i ustawia¢ ich w odpowiedni sposdb w kolejce oczekujgcych na pociag
metra. Wsiadajg najpierw ci, ktérych priorytet jest najwiekszy, gdy zabraknie miejsc pozostali
czekajg na kolejny kurs. Wiesz takze, ze w kazdym momencie moze zadzwonic szef i zapytac
Cie o liczbe 0s6b na stacji oraz o oczekujace wazne osobistosci(osoby z najwiekszym
priorytetem po$piechu). Znajac swoje obowigzki postanawiasz napisaé program, ktory odcigzy
Cie od ciezkiej pracy.

Wejscie

W pierwszej linii jedna liczba T(1<T<10%) okreslajaca ilo$é zaistniatych zdarzen na stacji metra.
Nastepnie w T liniach opisane zdarzenia:

a [liczba] — na stacje przyszto [liczba] nowych oséb. Nastepnie a priorytetow pospiechu kolejno
dla kazdego pasazera.

r [liczba] — przyjechat pocigg o [liczba] miejscach.
¢ — zapytanie o liczbe oczekujacych pasazerow.

p — zapytanie o najwyzszy priorytet czekajacych.

[liczba] jest liczbg naturalng z zakresu [1...1000]. Priorytet jest okreslany przez liczby naturalne
z zakresu [1...1016].

Wyijscie
Dla kazdego polecenia ¢ i p wypisujemy odpowiedz na zapytanie, gdzie ¢ to pytanie o liczbe
oczekujgcych pasazerdw, a p pytanie o najwyzszy priorytet oczekujgcych na pociag. W

przypadku zapytania p, gdy liczba oséb oczekujgcych wynosi zero za priorytet przyjmujemy
rowniez zero, poniewaz nikomu sie nie Spieszy.

Przykitad
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Wyjscie:
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Wyjasnienie
1) Na stacji jest 0 oséb. Nastepnie przychodzg 3 osoby o priorytetach 5 3 8. ¢c=3 , p=8.
2) Na stacje przychodzg kolejne 2 osoby o priorytetach 8 2. ¢=5, p=8.

3) Mamy na stacji osoby o priorytetach 2 3 5 8 8. Pocigg zabiera dwie osoby. c=3, p=>5.
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